

Referencia: MAC/CAC/LHH

## Datos

**Asunto** Rectificación de errores materiales en el Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente 68/2022

**A** Consejero Delegado

**De** Subdirector de Contratación

## Información

Con motivo de la recepción de una consulta de la empresa invitada al procedimiento de licitación del Contrato de **"SERVICIO DE EXPLOTACION Y MANTENIMIENTO DE LA RED DE ALCANTARILLADO E INSTALACIONES COMPLEMENTARIAS DEL MUNICIPIO DE MADRID. SUBCUENCA DE BUTARQUE (ÁREA GUADARRAMA)"** (nº 68/2022) se han detectado errores materiales en el Pliego de Prescripciones Técnicas (en adelante, "PPT") en relación la Tabla del Anexo 1.1 relativa a los datos de la red.

En este sentido, se propone la rectificación del PPT en los siguientes términos:

**PRIMERO.** – Se han detectado errores en la Tabla relativa a los Datos de la red del Anexo 1.1. del PPT (página 56). En este sentido:

donde dice:

### ANEXO 1.1. DATOS DE LA RED

Lotes	Subcuencas	No visitable (km)	Visitable (km)	TOTAL RED (km)	RED POR LOTES (Km)	Imbornales	Pozos	Ramales Imbornales (km)
LOTE A	Butarque A	366,15	94,01	460,16	1.275,67	11.559,00	15.332,00	77,08
	Butarque B	664,02	151,49	815,51		18.477,00	24.334,00	120,40

Debe decir:

### ANEXO 1.1. DATOS DE LA RED

Lotes	Subcuencas	no visitable	Visitable	Total Red	Imbornales	Pozos	Ramales
A	Butarque	808,25	249,31	1.057,56	26.732	34.350	146,99

**SEGUNDO.** - Se acompaña para su aprobación, si se estima conveniente, el siguiente documento:

- El Pliego Prescripciones Técnicas rectificado.

Firmado por Miguel Angel Casanueva Rodríguez (R:A86488087) el día  
17/05/2022

El Subdirector de Contratación

Conforme:  
Secretaria General Técnica

Conforme:  
Consejero Delegado